



В городе Чернушке перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти



Следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 36-летнего жителя города Чернушки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в вечернее время 15 сентября 2021 года в городе Чернушка нарядом сотрудников ДПС ГИБДД ОМВД России по Чернушинскому городскому округу был остановлен автомобиль марки «ВАЗ 21120», водитель которого, управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. В ходе разбирательства и установления всех обстоятельств, обвиняемый, не желая выполнять законные требования сотрудников полиции, умышленно, беспричинно ударил находящегося при исполнении своих должностных обязанностей инспектора ДПС, причинив тем самым сотруднику полиции телесные повреждения и физическую боль.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

06 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1626037>